



全班爱心接力,背受伤同学上学

本报报道获阿里公益二等奖

“5000元奖金将拿出一部分在学校建立‘助人为乐基金’”



下课了,同学背着金玉龙同学去厕所 三十七中供图

昨日,阿里公益“天天正能量”第128期评选揭晓,今年1月20日,本报D08版“高新播报”刊发的报道《同学就是你的“腿” 市三十七中爱心接力背受伤同学上学》获得全国二等奖。阿里公益将为这个助人为乐的爱心小分队发放5000元的奖金。 郑州晚报记者 张翼飞 实习生 孙一方

互帮互助,轮流照顾受伤同学

2015年11月的一天,高新区市三十七中七年级学生、13岁的金玉龙在一次交通事故中不幸受伤,左腿骨折。因不想落下太多功课,他不顾父母的劝阻,执意在一周后返校。拗不过他的父母最终同意了他的选择,并叮嘱他的双胞胎弟弟金玉杰,让他好好照顾哥哥。

金玉龙回到班上,同学们看到他腿上还打着石膏,行动困难,都上前搀扶、问

候。班长罗嘉伟看到金玉龙无法熟练地使用拐杖上下楼梯,而瘦小的金玉杰又背不动他哥哥,于是主动换位坐到金玉龙的旁边,照顾他的生活起居。

薛易恒、黄淑俊、杨天赐等同学自发组织“爱心小分队”,轮流照顾金玉龙的生活起居,背他去上厕所、回宿舍、去餐厅。这份团结友爱、互帮互助的友情如冬日的阳光温暖了整个校园。

学校的师生情、同学情深厚

此事经本报报道后,昨日记者获悉,阿里公益“天天正能量”将为这个助人为乐的爱心小分队发放5000元的奖金。

记者把获奖的消息告诉三十七中的师生,他们都兴奋不已。

该校任雅洁老师说,学校的师生情、同学情深厚,团结互助的气氛浓烈。所以,这样的好人好事发生在他们学校并不偶然。

最令她感动的是学校是寄宿制,每年新生入学时,不少学生因之前从未住过校,很不适应,有的孩子晚上还会哭。每个班主任都会在第一天晚上去寝室安抚学生,像妈妈一样拍着孩子背,哄学生入睡。

该校办公室主任赵鑫说,经过师生们协商,这次获得的奖金由班主任发放给学生。获奖的同学表示,要抽出一部分,在学校建立一个“助人为乐基金”。

颁奖词

没有什么,比童心更动人;没有什么,比爱心更美丽。那一个个背着同学、拿着拐杖在校园里穿行的身影,那一张张带着汗水、笑得灿烂的笑脸,告诉我们,他们已懂得爱与善良的真谛,关爱和温暖,将从这里生发,延续他们一生。我们为孩子们点赞,愿这份奖励,能成为一份刻在记忆里的小红花,长大成人后也能时时想起,能记得幼时那个纯真善良的自己。



蒙牛 焕轻™
让年轻继续

传统手艺捏面人、做糖葫芦,还记得咋做吗?

新年将至 蒙牛焕轻带你畅享“年味儿”



转眼,一年一度的春节就要到了,为大家提前畅享春节的氛围,昨日,在别具一格的enjoy享受融合制菜小店中,蒙牛邀请老中青晚报读者代表10余人,亲身感受传统文化捏面人、做糖葫芦的全过程,年味儿可谓爆棚。

回味记忆中的年味儿

独自在异国他乡,你会怎么过年?会不会想念家乡的年味儿?昨日,在活动现场,留学生讲述了他们在国外的“年”。

“很多人以为我们到了国外,会把传统节日新年给淡化,其实不然。”一位留学生告诉我们,每到节日,他们都会召集附近的中国人在一起过节,“冬至时,我们会在一起包饺子,但是不会擀皮,好不容易摸索着做出来了,一下锅,结果全煮烂了,那时会特别思念家乡。”

“春节时,我们聚在一起,每个人都要做一样中国菜,诸如麻婆豆腐、番茄鸡蛋、酸辣土豆丝等。”该留学生说,“现在好了,一回来

就能在蒙牛的邀请下,感受到这么浓的年味儿,真是太棒了!”

传统手艺你还会几个

在活动现场,还有两位传统手艺人:卢师傅和康师傅,在他们娴熟的技艺和手法下,一个个面人和一串串糖葫芦陆续亮相活动现场。

“这个面人好漂亮,我要这个哆啦A梦!”“康师傅做的糖葫芦口感好细腻、好甜呀!”……一声声赞叹,使现场氛围一度达到高潮。蒙牛公司相关负责人说:“捏面人和做糖葫芦是中国民族的传统手艺,希望有更多人看到、学习到这种技艺,也是为了让大家都感受到中国的年味儿。”

“为什么现在年味儿淡了,因为家里的人少了,我们希望通过这场活动号召更多的年轻人多回家看看,多关注老人健康。”该负责人说。

“关注老人健康”,是蒙牛公司一直努力的方向。为让老人身体更健康,蒙牛乳品研发中心在对中老年群体的营养需求进行大量研究后,推出符合该人群健康需求的乳品:焕轻骨力牛奶和焕轻舒活牛奶,分别满足骨骼和心血管健康需求,让中老年群体始终保持年轻活力,轻松享受健康生活。

蒙牛相关负责人说:“不仅仅是这场活动和焕轻产品,接下来,我们还会用更多的实际行动来关注老人健康,也希望更多人能关注老人健康。”

首届中原慈善颁奖盛典暨中原企业家领袖峰会举行 10名河南优秀爱心人士受表彰 义卖年货,为留守儿童筹善款



现场展览的艺术品

临近春节,家家户户都在张罗着过年,可是,有这样一群人,他们致力于帮助他人,通过公益的形式让每个需要帮助的个人及家庭感受到冬日的一份温情。

爱心接力,有我一棒。昨日下午,由中国少年儿童文化艺术基金会关爱农村留守儿童专项基金管理委员会河南关爱中心主办,河南玖尚文化传播有限公司等承办的“2016首届中原慈善颁奖盛典暨中原企业家领袖峰会”召开,活动以爱心公益表演及留守儿童的表演为主,现场还对2015年度10名河南优秀爱心人士进行了表彰。

为了更好地促进关爱留守儿童公益慈善事业的发展,活动现场还举行

了捐赠仪式,河南爱心企业纷纷捐钱捐物,为留守儿童献爱心。

整场活动持续2小时,到场的观众被留守儿童乐观向上的精神所打动,被这次慈善活动所感染,纷纷走到爱心捐款箱前,献出一份爱心。

“感谢大家一如既往、坚持不懈地对留守儿童的关怀和支持。”关爱农村留守儿童专项基金管理委员会河南关爱中心主任李保庆说。

据了解,此次捐赠的爱心年货不仅有食物、品牌衣物,还有由河南书画院等提供的书法作品及山水画等,这些年货都将列入义卖行列,为留守儿童筹善款。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图